


Spartai alakformáló csomagok  személyi edzés	Alap/7 NAP! Spartai alapok	Klasszikus/21 NAP! Spartai szokások	Prémium/30 NAP! Spartai alakformáló	Prémium/30 NAP! Spartai alakformáló II. ****	Személyi edzés / 20 alk. bérlet *****
Képzés: funkcionális mozgásformák, szabályos mozgás	✓	✓	✓	✓	✓
Képzés: 7 órás gyakorlati pszichológia *	✓	✓	✓	✓	X
Képzés: egészséges élet alappillérei (4)	✓	✓	✓	✓	X
Képzés: étrend alapelvek	✓	✓	✓	✓	X
Kedvezményes folytatási lehetőség	✓	✓	✓	✓	csoporkedvezmény
Marketing kedvezmény az első személyi edzés bérlet árából	20 %	40 %	100 %	100 %	X
Képzés: 21 órás gyakorlati pszichológia **		✓	✓	✓	X
Képzés: pszihés-, mentális tréning		✓	✓	✓	X
Képzés: egészséges táplálkozási módszerek, táplálkozási mintaétrend		✓	✓	✓	X
Képzés: 30 órás gyakorlati pszichológia ***			✓	✓	X
Képzés: 30 órás elméleti pszichológia - feladatsor			✓	✓	X
Speciális étrend			✓	✓	X
VIP szolgáltatás ~			✓	✓	X
Árak	99 000,00 Ft	250 000,00 Ft	300 000,00 Ft	200 000,00 Ft	50 000,00 Ft
<p>Megjegyzések, kiegészítések: * 3 héten belül a 21 NAP! 40%, a 30 NAP! 33% kedvezménnyel folytatható</p> <p>** 21. napig 50 ezer Ft befizetésével folytatható a 30 NAP! program pszichológiai kérdéssor nélkül</p> <p>*** A 30 NAP! befejezésétől számított 3 hónapon belül folytatható a program a Spárta II.-vel</p> <p>**** Spárta I. A siker útja - Szembenézés önmagaddal / Spárta II. a Boldogságról szól Az elméleti pszichológia feladatsorban van eltérés, minden más ugyanaz (az ember anatómiai felépítéséből adódóan).</p> <p>***** A vásárlás napjától számított 2 hónapig érvényes!</p> <p>~ VIP szolgáltatás: 0-24 órás elérhetőség: ha feladnád és nem bírod tovább..., ha szükséged van sportpszichológusra, coach-ra, edzőre, hogy motiváljon és lelket öntsön beléd. Ha meghúzódt, ha fáj az izmod, és kell egy masszázs. Egy alkalmat 1 óra időtartamban a 30 NAP! tartalmaz. További alkalmak ára: 10.000 Ft az első óra, majd minden megkezdett óra 5.000 Ft.</p> <p>Marketing kedvezmény: * Aki vállalja, hogy kép és hangfelvétel készülhet róla! Aki látolta facebook oldalunkat és 7 napig naponta nyilvánosan megosztja és lájkolja bejegyzéseinket, aki napi szinten vezeti az edzésnaplóját és blogbejegyzést ír blogunkba, facebook oldalunkat és google térképen cégünket pozitív értékeléssel (csillag és szöveg) látja el, és legkésőbb a program befejezésekor 3 ismerőst ajánlja (név; cím; mobiltelefonszám; e-mail cím)</p> <p>** Aki vállalja, hogy kép és hangfelvétel készülhet róla! Aki látolta facebook oldalunkat és 21 napig naponta nyilvánosan megosztja és lájkolja bejegyzéseinket, aki napi szinten vezeti az edzésnaplóját és blogbejegyzést ír blogunkba, facebook oldalunkat és google térképen cégünket pozitív értékeléssel (csillag és szöveg) látja el, és legkésőbb a program befejezésekor 3 ismerőst ajánlja (név; cím; mobiltelefonszám; e-mail cím)</p> <p>*** Aki vállalja, hogy kép és hangfelvétel készülhet róla! Aki látolta facebook oldalunkat és 30 napig naponta nyilvánosan megosztja és lájkolja bejegyzéseinket, aki napi szinten vezeti az edzésnaplóját és blogbejegyzést ír blogunkba, facebook oldalunkat és google térképen cégünket pozitív értékeléssel (csillag és szöveg) látja el, és legkésőbb a program befejezésekor 3 ismerőst ajánlja (név; cím; mobiltelefonszám; e-mail cím)</p>					
<p>Szeretnéd több részletben kifizetni a tanfolyam díját? Nem probléma! A feltételekről bővebben tájékoztatunk a 06 70 242 9000 telefonszámon.</p>					
<p>Ár/Érték arányban a legjobb: 30 NAP! (Soha többé nem kell edzőtermi bérletre és személyi edzőre költened! Új, egészséges életmódnak köszönhetően többé gyógyszerárba és orvosi ellátásra sem kell majd költened!)</p>					
<p>A legolcsóbb: személyi edzés 20 alkalmas bérlet</p>					